

"Сотрудники патрульно-постовой службы полиции глазами детей"

Сотрудники полиции посетили детей в социально-реабилитационном центре Катав-Ивановска и рассказали о работе сотрудников органов внутренних дел. Ребята с интересом слушали своих гостей и задавали вопросы, связанные с работой полицейских.

Воспитанники с большой радостью встретили гостей и в конце беседы подарили полицейским красочный рисунок, где изображен сотрудник патрульно-постовой службы.

В завершении встречи сотрудники полиции подарили детям сладкие подарки.

